



Zárul a BETTER első fázisa

A BETTER egy Interreg Europe projekt, amely **Genova** (Olaszország), **Gävle** (Svédország), **Birmingham** (Egyesült Királyság), **Tartu** (Észtország) és **Nyíregyháza** (Magyarország) önkormányzatainak összefogásával valósul meg, A projekt célja, hogy a partnerek fejlesszék térségeik innovációs láncolatait.

A városok, bár az innováció különböző területein rendelkeznek kimagasló szakértelemmel, közszolgáltatásaik fejlesztése iránt hasonlóképpen elkötelezettek.

A projekt 1. fázisában (2019. augusztus - 2022. július) több mint húsz eseményt - köztük "Tematikus rendezvényeket", "Tanulmányutakat" és "Import workshopokat" – rendeztek a partnerek, hogy a megismerjék és átvegyék egymás jó gyakorlatait. A projekt jelenlegi, hatodik félévével lezárjuk a nemzetközi tanulás szakaszát, és magabiztosan kijelenthetjük, hogy az eredmények felülmúlják a várakozásainkat.

Bár a koronavírus okozta világjárvány hatással volt a partnerek közötti interakcióra az elmúlt két évben, a városok értékes eszmecserét, tapasztalatcserét folytattak és inspirálták egymást.

Valamennyi partner intenzíven dolgozott azon, hogy tapasztalatait a saját "Regionális cselekvési tervébe" foglalja, melynek tevékenységei az egymástól tanult jó gyakorlatokon alapulnak. A Regionális cselekvési tervek a projekt stratégiai dokumentumai, melyek tartalmazzák a partnerek elképzeléseit és lépéseit arra vonatkozóan, hogyan fogják ösztönözni innovációs láncukat. Ezek a tervek a projekt első, befejezéséhez közeledő szakaszának elsődleges eredményei.

Ideje cselekedni! A 2. fázisban (2022. augusztus – 2023. július) a partnerek megkezdik a cselekvési terveik megvalósítását. E lépések eredményeként innovatív módszerek és e-közigazgatási megoldások épülnek a helyi szakpolitikákba. Ezekkel az eszközökkel a helyhatóságok erőforrásokat takaríthatnak meg, míg a magánszemélyek és a vállalkozások jobb közigazgatáshoz jutnak.

Az akciótervek sikeres megvalósításához továbbra is fontos a partnerek közötti koordináció. A BETTER partnerek 2023-ban a projekt zárókonferenciáján ismét találkoznak, hogy beszámoljanak az intézkedéseik hatásáról, és megvitassák az együttműködés hosszabb távú fenntartásának lehetőségeit.

További információért kérjük, látogasson el **honlapunkra** vagy:

Kövessen minket:

